

Міністерство освіти і науки України
Національний університет біоресурсів і природокористування України
Білоцерківський національний аграрний університет
Державний університет інформаційно-комунікаційних технологій
Державний університет «Київський авіаційний інститут»
Донецький національний університет імені Василя Стуса
Луганський національний університет імені Тараса Шевченка
Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного

II Всеукраїнська науково-практична конференція молодих вчених та студентів «ЕКОНОМІЧНІ ДНІ – 2025»

До участі у роботі конференції запрошуються молоді вчені, аспіранти та студенти.

Дата проведення: 10 квітня 2025 року.

Форма проведення: очна та заочна.

Робочі мови конференції: українська.

Участь у роботі конференції безкоштовна.

Місце проведення: м. Київ, вул. Героїв Оборони, 11
(економічний факультет, навч. корпус № 10).



УМОВИ УЧАСТІ В КОНФЕРЕНЦІЇ

Для участі в конференції потрібно не пізніше 1 квітня 2024 року надіслати на електронну адресу оргкомітету (111023cs@gmail.com) тези доповіді, а також заповнити заявку учасника (<https://forms.gle/uRFP3oJhapYX4HAQ9>).

Назви файлів мають бути підписані відповідно до прізвища та ініціалів учасника конференції. У темі листа необхідно вказати прізвище автора й номер секції (наприклад, «Шевченко_секція 1»).

Збірник тез доповідей і сертифікати в електронному вигляді буде надіслано на електронні адреси авторів.

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ

Тези доповідей подаються українською мовою, обсяг не повинен перевищувати 2 повних сторінки формату А4, набраних у редакторі MS Word шрифтом Times New Roman, кеглем 14, через 1,5 інтервалу, усі поля – по 2 см. Посилання в тексті оформлюються у квадратних дужках [1], усі статистичні дані, таблиці, рисунки має бути підкріплено наведеними посиланнями на джерела.

Список використаних джерел подається в порядку посилання в тексті та повинен бути оформлений згідно з чинними вимогами (ДСТУ 8302:2015).

Послідовність розміщення матеріалів та оформлення їхніх елементів у тезах доповіді: зліва – прізвище та ініціали автора (напівжирним); місце роботи або навчання, ORCID ID (для аспірантів і молодих вчених); по центру – назва статті (великими літерами, напівжирним); текст тез; список використаних джерел у порядку згадування в тексті.

Приклад оформлення тез:

Шевченко А.О., студент

НУБіП України

Керівник – д.е.н, професор Негода Ю.В.

НАЗВА

Текст [1, с. 12]...

Текст, текст

Список використаних джерел



* Оргкомітет залишає за собою право відхилити матеріали, що не відповідають тематиці або вимогам конференції. Відповідальність за матеріали, висвітлені у тезах, несуть автори та їх керівники.